

欠款煤矿关停、清算组解散,12名市民追债无门

谁来为他们的十年债款买单

本报记者 张冬梅

2003年6月17日至7月23日期间,原本运营的滕州市木石煤矿先后向12名市民购买了价值20余万元的矿用木材及相关配件,但没多久该矿就发生矿难,被关闭。2004年底,这12名市民集体向滕州市人民法院起诉了滕州市木石煤矿资产清算组,法院判决清算组支付这12名市民的货款,但10年过去了,市民多次去找,依然未能要来的自己的帐。现在,清算组解散,市民更无处寻觅。



市民韩承举很无奈地看着自己的法院判决书。

清算组解散,十年追债路陷僵局

记者了解到,2003年6月17日至7月23日期间,市民任士锋、刘春国等12人分别给木石煤矿销售了矿用木材以及其他配件,价值不等,共计20余万元。但没想到,没多久该矿就发生了矿难,随后就被关停。市民追债无果。2004年12月份就将负责该矿清算的滕州市木石煤矿资产清算组告上了法庭。2005年3月份,滕州市人民法院下达了民事

判决书,认为事实清楚,证据充分,判决滕州市木石煤矿资产清算组偿还欠款,被承担案件受理费和其他诉讼费用。“我们拿到判决书后,感觉这下有保障了,就多次去找清算组的组长徐云端。先开始,清算组称欠款属实,但因为正在清算,无力偿还。到后来再去,徐云端主任就告诉我们清算组已经解散,我们找他也没有用,

而且清算组到最后已经没有钱支付我们的欠款,他也没办法。”其中一名当事人告诉记者。

21日,记者在市民韩承举那里见到了法院的民事判决书,他告诉记者:“我是一名残疾人,行动非常不便,而我妻子前段时间上邻居的楼上晒玉米时又摔了下来,把胳膊摔断了,孩子也只是在外打工挣点钱,家里实在没钱了。我因为这件事跑过很多部门,先开始时,是让我们等着结算,到后来,清算组解散了也没有人问我们的事情。前不久,家中非常困难,我甚至想一死了之,但看看家中的老人和小

孩,我又很无奈。”

韩承举质疑说,“木石煤矿一共欠我3万余元,我认为当时清算组就是木石镇政府的工作人员参与的,而且后期对矿工的赔偿以及其他工人的赔偿都是镇政府出面解决的,现在清算组虽然不在了,但是我们的钱也应该由木石镇政府承担。另外,我们始终没有见过清算账目,去找过多次也无人给看具体的账目,怎么其他钱都支付了,就剩我们几个老百姓的钱不给呢?我们有太多的疑问,10年了,我们找过太多次,但现在一点结果没有。”

债务由谁承担,各方说法不一

就此,记者电话联系了当时双方的代理律师,以及原滕州市木石煤矿资产清算组组长,现任木石镇鲁南高科技化工园区管委第一副主任的徐云端。对于债务现在到底由谁承担,各方看法不同。

这12名市民的代理律师认为,现在木石镇应该公布一下当时清算的账目,以及清算组是由谁组织成立的,当时有没有文件规定遗留问题如何处理等问题,然后才能判断木石镇政府是不是要偿还这些债务。而清算组的代理律师则认为,清算工作已经结束,清算组无偿偿还,木石镇政府也没有义务去帮着还债。另外,徐云端表示,这些市民也的确多次去找过他,他也特别希望能帮市民解决问题,但他只是当时清算组的组长,很多事情他说了也不算,而且当时法院

是判决清算组偿还,但是清算组变卖煤矿资产的钱还不够支付矿工的工资,到后来还向滕州市政府借了很多钱偿还工人工资,实在没有钱再支付他们的债务。现在清算组解散了,他也不再负责这件事情,如果市民家庭的困难,可以向民政部门寻求救助。

针对这一问题,记者又咨询了多名资深律师,他们都表示要弄清一些细节问题才能做出判断,例如清算组的性质,有没有规定遗留问题如何处理,清算组解散时有没有告知债权人,没有刊登债权清算公告,债务问题是否公布等。在采访中,记者也曾提出这些问题,相关负责人也曾试图联系财政部门把账目拿出,但最终告诉记者财务部门的工作人员正在开会。记者将继续关注这一事情。

套打假机票揽客 旅行社老板被抓

本报枣庄10月21日讯(记者 甘倩茹 通讯员 孔祥学) 9月11日,经侦大队民警在走访时了解到滕州市一家旅行社内可以开具高于实际支付金额的航空客票。在经过民警一个多月的秘密侦查后,成功将该旅行社经理闫某抓获归案。

据犯罪嫌疑人闫某交代,他刚刚毕业,在一家旅行社应聘当导游,看着旅游业丰厚的利润,闫某干脆辞职单干挂靠一家旅游公司自己当起了老板。说起来容易做起来难,开张几个月的公司收入便捉襟见肘。一次带团外出时闫某听到了其中的窍门,对一些需要报销的客户可以买一些假航空客票自己套打,这样既不影响顾客登机旅游,更能按照顾客要求的金额和单位开具客票用以报销。

于是,2013年4月份闫某通过互联网联系到了一个卖家,先后两次购买假航空客票5000余份,按照顾客的要求在购买的空白假航空客票上套打销售价格、出票单位等内容,伪造航空客票给客户。目前,犯罪嫌疑人闫某已被公安机关刑事拘留。

男子偷盗未果 “顺手牵狗”被拘

本报枣庄10月21日讯(记者 甘倩茹 通讯员 刘阳河 许锡明) 16日凌晨,滕州滨湖镇的马某窜至五里屯转盘附近,习惯偷东西的马某在一货车上没有发现值钱物品,准备离开时“顺手牵狗”,被夜巡的民警抓获。

16日凌晨1时许,马某在五里屯转盘西发现一辆蓝色的货车。习惯偷东西的马某偷偷走近货车企图偷窃,却没有发现值钱物品。准备离开时,发现一条哈士奇拴在货车左边的保险杠上,遂生偷狗之意,蹲下身子松解保险杠上的拴狗绳索。当马某走到转盘处时,看到一辆巡逻警车,便慌张地躲向路边的黑暗处,被巡警大队民警发现。面对盘问,马某支支吾吾说不清情况。盘查民警随即即将马某带至北辛派出所连夜审查,马某对偷狗事实供认不讳。目前,马某已被行政拘留,哈士奇已归还失主。

男子失踪四年 回家竟为离婚

当初是为躲债逃跑,而期间却遇到“新欢”

本报枣庄10月21日讯(记者 甘倩茹 通讯员 赵荟杰 王广超) 滕州市鲍沟镇村民闵某因做生意亏了本,难以承受外债的他离家出走,音信全无。在家苦等的妻子王某,四年后等来一张离婚协议书。原来闵某离家过程中遇到“新欢”要做上门女婿。后在司法所的调解下,闵某回心转意。

闵某和王某结婚后,闵某

想干番事业改善家庭生活,在妻子的支持下从朋友那里借来5万元,租了店面做起了服装生意。刚开始生意不错,为了扩展事业,闵某又找亲戚借了6万元进货。但是好景不长,几个月后闵某的衣服销售不佳,压货越来越多。房租和外债压的闵某喘不过来气,脾气也越来越暴躁,对妻子王某经常恶言恶语。但令王某没有想到的是,2009年中秋节前夕,闵

某突然消失,手机处于关机状态,王某到处打探丈夫的消息无果。

闵某失踪后,妻子王某一边忍受巨大的精神压力,一边靠自己打零工挣钱养家,偿还债务。她坚信丈夫不会丢下妻女和父母,迟早是要回来的。苦等了四年之后,今年10月份,闵某突然回到家,递给她一张离婚协议书。在王某的追问下,闵某说出了实情。原来当年

闵某因忍受不了生意的失败和债务的压力,本想到外地散散心,不料遇到了“新欢”李某。李某提出要求,如果闵某答应做上门女婿,闵某家里的一切债务都由李某替他偿还。

面对突然的变故,王某悲痛欲绝。无奈之下,她来到滕州市鲍沟司法所请求法律援助。经调解,闵某逐渐认识到自己的错误,决定痛改前非,好好和妻子生活。

糖尿病难停药,难康复问题日益突出

我市计划免费发放500本医学科普畅销书

读懂这本书,糖尿病人科学停药

糖尿病老病号都有这样的体会:刚得病时药吃的不多,过一段时间就感觉血糖控制不住了,于是就加药量,可一年不到加量也没用了,只有换药。可换来换去都一个结果,就是药越吃越多,效果越来越差,血糖越来越不稳,并发症也不断地出来了。

近年来中医研究结果指出,单纯降糖治标不治本。目前我国糖尿病患者治疗中普遍存在误区认为血糖高了吃点降糖药就行

了,而这种思想恰恰是糖尿病患者最可怕的误区!

吃一辈子的药,也不见效

很多中医感叹:“药,是用来治病的,病好了,自然要停药。如果说那种药需要吃一辈子,说明这药不治病,只是用来缓解症状的。药吃上就好受,不吃就难受,那就和吃毒品没什么区别!”

目前,大多数糖尿病患者,都是口服药,胰岛素降糖。药一吃,血糖就降下来,好多人就误以为万事大吉。其实不然,表面血糖是降



了,但是胰岛自身的功能并没有恢复,药劲一过,血糖嗖嗖往上蹿,甚至比原来还高。

恢复人体化糖本能,让糖尿病人科学停药

由中国中医出版社

出版的《化解血糖不吃药》一书中指出:一个健康的人大吃大喝之所以血糖不升高,是因为及时转化为了能量,说明人体本身就具有化解血糖的本能。这种本能正常与否,是糖尿病人和健康人最根本的差别。而要恢复人体本能,靠口服降糖药无法完成。

研究发现,中医找到了糖尿病的救命穴,利用经穴,无需打针不吃药就能恢复人体本身固有的自愈能力,找回糖尿病人丢失的化糖本能。一旦化糖本能恢复,即使80岁的糖尿病人也能停药,放心吃喝。

糖尿病科普书,我市免费普及500本

糖尿病救命穴到底在哪?中医如何在短时间内,让糖尿病患者稳糖停药,敢吃敢喝?中国糖尿病防治中心推荐科普书《化解血糖不吃药》,由国内数十位权威老中医联合编撰,详细介绍了糖尿病人如何利用经穴恢复化糖本能。为使更多患者早日摆脱打针吃药的折磨,现向我市糖尿病患者限量发放500本,请需要的患者尽快拨打电话领取。

全国免费领书热线:
400-6768-621